

### Официальный сайт

## Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Свердловской области

# Следственным управлением возобновлено производство по уголовному делу в отношении гражданина, обвиняемого в совершении преступлений в составе банды и длительное время скрывавшегося от органов следствия

Первым отделом по расследованию особо важных дел СК России по Свердловской области возобновлено производство по уголовному делу в отношении 42-летнего уроженца города Нижнего Тагила. Данный гражданин, которому инкриминируется совершение преступлений в составы банды Широкова-Архипова (такое название преступная группа получила по фамилиям своих лидеров), скрылся от органов следствия еще в 90-е годы, и был задержан 13 декабря 2013 года в городе Сочи, где последнее время проживал. Задержан данный гражданин был в результате комплекса оперативно-розыскных мероприятий, осуществленных сотрудниками уголовного розыска УВД города Белгорода. После фактического задержания мужчина был доставлен в Екатеринбург, где следователем Следственного комитета ему объявлено ранее вынесенное (в сентябре 1995 года) в отношении него постановление о привлечении в качестве обвиняемого. Таким образом, на настоящий момент 42-летний гражданин обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ст.77 УК РСФСР (бандитизм) и п."а" ст. 102 УК РФ (убийство, совершенное из корыстных побуждений). По данным следствия, действуя в составе банды, ночью 5 августа 1995 года обвиняемый явился соисполнителем умышленного убийства жителя города Первоуральска, деятельность которого была направлена в ущерб материальным интересам банды. К данному особо тяжкому преступлению злоумышленники, по данным следствия, тщательно готовились и при его совершении использовали огнестрельное оружие. В настоящее время следователем Следственного комитета во взаимодействии с сотрудниками полиции проводится комплекс мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств совершения 42-летним гражданином преступлений в составе банды. В отношении обвиняемого судом по ходатайству следователя избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается. Необходимо отметить, что банда Широкова и Архипова действовала в период с 1992 по 1995 годы. Первоначально в ее состав входило свыше 15 человек. Однако впоследствии участники группировки расправились с несколькими своими подельниками. После задержания активных членов банды на скамье подсудимых оказалось 7 человек, которым инкриминировалось несколько убийств, разбойные нападения, грабежи, вымогательства и взрыв самолета в аэропорте города Будапешт. Следствием было установлено, что в арсенале злоумышленников имелось более 15 единиц огнестрельного оружия, гранаты и взрывчатка. Приговором Свердловского областного суда участники банды были осуждены к длительным срокам лишения свободы.



## Официальный сайт

# Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Свердловской области

17 Декабря 2013

Адрес страницы: <a href="https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/833512">https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/833512</a>